

## Вельмишановні учасники та гості Східноєвропейського форуму з правової реформи!

Дозвольте від імені Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого привітати всіх із нагоди відкриття Східноєвропейського форуму з правової реформи на тему: «20 років Конституції України: європейська правова традиція і український контекст – виміри правової реформи», організаторами та співорганізаторами якого виступили Національна академія правових наук України, Координатор проектів ОБСЄ в Україні, Лодзинський Університет (Польща), Університет Миколаса Ромеріса (Литва).

Участь у роботі Форуму беруть не тільки вчені-правознавці з України, а й вчені з Лодзинського Університету (Польща), Університету Миколаса Ромеріса (Литва), декан юридичного факультету Вільнюського Державного Університету Томас Давуліс, а також керівники вищих судових та центральних правоохоронних органів.

Хотілося б відзначити, що Університет досить тісно співпрацює з європейськими університетами у сфері академічної мобільності студентів. Так, із метою розширення можливостей працевлаштування випускників запроваджено підготовку фахівців за магістерською програмою «Міжнародне право», за якою студенти зможуть отримувати дипломи Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та магістра міжнародного права Університету Миколаса Ромеріса. Співробіт-

ництво у сфері академічної мобільності студентів є одним із пріоритетних напрямів міжнародної діяльності Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.

Усіх присутніх на цій конференції поєднує єдина мета – виробити оптимальні моделі побудови нової Конституції. Основний Закон держави виступає підґрунтям модернізації правової системи, держави й суспільства, чинником демократизації соціуму. Суттєве значення має й те, що Конституція є політико-правовою базою стабільності державного й суспільного ладу, конституційно-правового статусу особи. Отже, дедалі жорсткішою і настійнішою стає необхідність захисту, охорони Конституції за допомогою відповідних механізмів. Не можна допустити, щоб Основний Закон перетворювався на розмінну монету, об'єкт лобістських посягань чи особистих амбіцій.

Сьогодні мені надзвичайно приємно вітати всіх присутніх на конференції. Бажаю всім успіхів, натхнення, творчої наснаги. Сподіваюсь, що результати нашої праці будуть вагомим внеском під час розробки та прийняття нової Конституції.

**Ю. П. Битяк**, доктор юридичних наук, професор, академік НАПрН України, перший проректор Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого